

## 济宁海达行知学校招聘教师啦

# 139个工作岗位等你来报名

本报济宁11月22日讯(记者 于伟)  
济宁海达行知学校招聘138名教师及1名工作人员,有应聘意向的抓紧报名了。

此次招聘岗位包括语数外教师各25名,史地生教师各8名,物理、化学、生物教师各6名,音乐、体育、美术教师各5名,信息技术教师4名、通用技术教师2名,以及文秘1名,招聘人数共计139人。

应聘条件上需认同二七一教育价值理念,热爱并立志奉献教育事业;健康状况良好,有较强学习能力和专业基本素养;优秀毕业生,奖学金,优秀班干部等荣誉称号获得者优先;本科及以上学历,必须在2017年7月31日前取得国家认可的毕业证、学位证。

应聘流程为投递简历——筛选简历——试讲、面试——签约,简历投递邮箱:jnhdxzxxhr@126.com(简历名称以“姓名,毕业学校,应聘学科”命名,此外还将在山东大学、中国海洋大学、青岛大学、曲阜师范大学等高校举行招聘活动,接受现场投递纸质简历。详情可登陆山东二七一教育集团官方网站(<http://www.271edu.com/>)查询招聘岗位及招聘行程。

作为由济宁高新区与山东二七一教育集团合作创办的一所高端全日制寄宿学校,济宁海达行知学校位于济宁高新区科技新城核心,诗仙路以南,海川路以东,钱塘江路以北,荣昌路以西。学校共可容纳213个班,包括幼儿园9班,小学54班,初中90班,高中60班,在校生可达9135人。其中学校北地块由初中部和高中部组成,小学和幼儿园位于南地块。

该校总建筑面积235000平方米,包含小学部和中学部两个校区,配建教学楼、学生公寓、餐厅、体育馆、演艺中心等基础设施,学校将于2017年建成并招生开学。



济宁海达行知学校主体建设年内完成。  
本报通讯员 李岩松 摄

### 相关链接

## 单体工程同时开工,主体建设年底完成

在济宁海达行知学校施工现场,千余人的施工团队正紧张有序施工,年底将完成主体建设。

从现场来看,包括教学楼、公寓楼在内的12栋楼正全部施工,其中1-5号楼、10-14号楼正在进行第二层主体施工,6-9号楼正进行第五层主体施工。“包括水泥、钢筋等建筑材料均

提前进行采购储备,就是为了保证工程顺利进行,保质保量的完成建设。”济宁海达行知学校项目负责人常锐介绍,按照工程进度,今年年底前将完成所有建筑物主体建设,保证明年开学季具备招生条件。

济宁海达行知学校总建筑面积235000平方米,最大单体建筑面积

54000平方米。学校包含小学部和中学部两个校区,有教学楼、学生公寓、餐厅、体育馆、演艺中心、地下车库、运动场看台、幼儿园及所属范围内的大门、各设备房、各泵房、消防水池、附房、热交换站等共计21个单体工程,以及校园规划范围内的道路、管网、绿化铺装、智能化工

程和强弱电工程等所有配套工程。

新建学校采用271教学和管理模式,为学生提供富于诗意与理性、兼具开放与秩序的环境氛围与思考场所,三年内达到济宁市最高办学水平,五年内成为与昌乐二中齐名的在全省有影响力的学校。

本报记者 于伟

把生态作为建城之基,水草丰盈、鸟语花香的蓼河沿岸,孔子国际学校、人民医院东院区、科技中心、海达行知学校等基础设施布展开来;让产业融入城市,绿色、高科技、可持续发展的企业成主角。走产城融合之路,济宁高新区摸索出一条符合自身实际且以“人”为中心的建设路径。

# 鸟语花香蓼河岸 产城融合聚人才

本报记者 于伟 孟杰



产城融合,让居住环境更宜居、便捷。

## 国际专家爱这里 多是这里发展环境好

济宁孔子国际学校的外教米歇尔早已习惯了高新区的生活节奏,娶了济宁媳妇后在这里安家落户。

如今,进驻济宁高新区的世界500强企业有30多家,常年驻济工作的日本专家达到200多人、欧美专家160多人、台商120多人,像米歇尔一样,很多外籍专家和外来工作人员更是带着家人一起来到这里。吸引他们的原因,离不开济宁高新区对优越发展环境的塑造。

现在的科技新城核心区位于蓼河沿岸区域,经过改造将之重塑为水草丰盈、鸟语花香的“后花园”。也正是这条生态廊道,为高新区后续的功能区划分打下了绿色、生态、健康的烙印。

如果说生态是建城之基,基础设施提升下的功能区完善则是提升区域服务能力的关键所在。高新区瞄准建设济宁复合中心目标,花大力气先后布局实施了孔子国际学校、昌乐二中分校、市第一人民医院东院区、科技馆、体育馆、图书馆、影视馆等,满足居住、教育、医疗、休闲需要的重大功能性支撑项目,随着这些项目在整个区域内的密织,宜居、便捷已经成为高新区生活的新特征。

安居才能乐业,为帮助高新区从业者解决住宿问题,今年7月份,济宁高新区创新发布“圣地智家”公寓计划,由政府出资新建公寓,分别服务高层次人才、紧缺专业人才和新就业人员。在运行模式上,“圣地智家”公寓建设管理采取政府主导、市场运作、社会参与的方式,实行免费入住、减收租金、购房补贴等优惠政策。

用环境招商,用环境留人,这成为济宁高新区产城融合的杀手锏,在“产城人”三角架构中,“人”自然成为核心,

把人服务好,产业才能更健康持久地发展。

## 产业融入城市 绿色、高科技、可持续是指标

东邻辰欣药业,西挨山推研发基地……单从济宁高新区大学园所处的位置,已看出深化产学研融合的良好用心,而这也是济宁高新区通过产城融合加速人才培养和科研成果转化、进而带动区域产业发展的直观缩影。

产城融合立什么产?绿色、高科技、可持续是济宁高新区经过实践总结出来的“三大指标”。

为此,为使产业真正融入城市,避免污染、噪音等“副产品”对人居环境造成的影响,济宁高新区坚决清退了高污染和不符合区域定位的企业,即便一些利税大户,也在“腾笼换鸟”的过程中退城进园,留下的是信息产业、无污染的生物医药终端环节、高技术含量装备制造等更符合产城融合定位的立足点。

其中,新硅谷建设目标的确立无疑是济宁高新区产业转型的最大亮点。从惠普、甲骨文等国际IT巨鳄相继落户,到英特尔牵手IBM合作、结束国产服务器无“芯”历史,再到华为布点云计算数据中心、开启大数据时代……济宁高新区信息产业生态圈逐步完善,初步形成了上下游配套、专业化分工、共生共赢的产业格局。

产城融合下,教育、科研、平台等区域功能得到持续完善。高新区大学园将全省17所高校的学子集中培养,创新人才培养模式;创意大厦注重进行公共服务平台的搭建,让创业者零成本开启创业之路;财政注入资金,培育海达、创达等市场主体,创新了城市管理和资本运作模式……有了“创新”的加入,城市建设和产业发展得以更好地协同并进。